JOC NUMERO 119 - 08.01.17

Partint de les pistes seglUents, descobreix les relacions entre les 12 variables plantejades i om-
ple el diagrama tal i com s’indica en I'exemple adjunt. Un cop esbrinades aquestes relacions,
trasllada les respostes a la graella inferior.

1. Al Sr. Serra li queden 24 anys d’hipoteca i el seu ANYS PIS METRES
pis No és el de 91 metres quadrats. <_E|
2. El Sr. Roca no viu al Tercer ni li queden 16 anys. O |2 % o>
3. ElSr. F’rgts te el pis més gran, pero noviupas (€ || = LZ) E-:) N> ~
en un Principal. < T LL
4. Al de I'Atic és al qui li queda menys hipoteca. o =
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S NOM ANYS PIS METRES
Laura O
Nombre Anos
Marta 10 anos
Cristina 8 anos
Laura 6 anos
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